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(Font Time New Roman 11pt, center, spasi 1.0)
	Abstrak
(Font : Time New Roman Bold, 12 pt)

Abstrak ditulis dengan menggunakan font Times New Roman 12 point, spasi tunggal, maksimal kata yaitu 250 kata dan ditulis dalam bahasa Indonesia. Abstrak harus ditulis dengan jelas dan berisi tentang intisari dari pendahuluan (latar belakang dan tujuan), metode pelaksanaan, hasil dan pembahasan, kesimpulan (kritik dan saran). 

Kata kunci: terdiri dari 3 – 5 kata kunci yang diurut berdasarkan alfabet (ditulis font time new roman 11pt, maksimal 5 kata kunci yang dipisahkan dengan koma (,) yang penting untuk pengindeksan artikel yang tepat).

Abstract

(Font: Times New Roman Bold, 12 pt)

 The abstract should be written in 12-point Times New Roman font, single-spaced, with a maximum of 250 words, and written in english. The abstract should be written clearly and contain the essence of the introduction (background and objectives), implementation methods, results and discussion, and conclusions (criticisms and suggestions). 

Keywords: Consist of 3-5 keywords arranged alphabetically (written in 11-point Times New Roman font, a maximum of 5 keywords separated by commas (,) as essential for proper article indexing).



Jurnal disusun terdiri dari beberapa bagian yaitu Pendahuluan, Metode Pelaksanaan, Hasil dan Pembahasan, Kesimpulan, Ucapan Terima Kasih (bila ada) dan Daftar Pustaka.

PENDAHULUAN (Time New Roman size 12)
Pendahuluan berisi deskripsi tentang analisis situasi atau kondisi obyektif subyek pengabdian (mitra), isu dan fokus pengabdian, alasan memilih subyek pengabdian, dan perubahan sosial yang diharapkan atau tujuan pengabdian masyarakat. Sertakan rangkuman kajian teoritik yang terkait, sehingga pembaca dapat memahami dan mengevaluasi hasil dari penelitian terdahulu yang sudah dilakukan tanpa harus mencari dan membaca sendiri publikasi sebelumnya. Oleh karena iti naskah yang di sertakan harus menampilkan pustaka yang benar-benar mendukung (relevan). Pendahuluan dipaparkan secara terintegrasi dalam bentuk paragraf. 

METODE PELAKSANAAN (Time New Roman size 12)
Berisi deskripsi tentang proses perencanaan aksi bersama masyarakat (mitra).  Dalam hal ini dijelaskan siapa subyek pengabdian, tempat dan lokasi pengabdian, keterlibatan subyek dampingan dalam proses perencanaan dan pengorganisasian komunitas, metode atau strategi riset yang digunakan dalam mencapai tujuan yang diharapan dan tahapan-tahapan kegiatan pengabdian masyarakat. Bagian-bagian lainnya bisa ditambahkan sesuai dengan kebutuhan penelitian seperti proses perencanaan teknik pengumpulan data, teknik analisis data (bila ada), dan strategi/metode digunakan gambar flowchart atau diagram. (Time New Roman size 12,Line spacing: 1).

1. Aturan Penggunaan Bab dan Sub-Bab

Aturan penulisan bab menggunakan huruf kapital dan sub-bab ditulis menggunakan huruf kapital disetiap awal kata. keduanya ditulis dengan aturan bold. Penulisan sub-bab diberi numbering lalu diberi satu spasi.  Jarak antara angka 1 dan huruf A pada sub bab harus berjarak 1 spasi.

2. Contoh Penulisan Numbering dan Bullet

Berikut merupakan contoh penulisan numbering :

1. Penulisan Numbering

2. Penulisan Numbering

3. Penlisan Numbering

Berikut merupakan contoh penulisan bullet :

· Penulisan bullet

· Penulisan bullet

· Penulisan bullet

Contoh Gambar :


Gambar 1.  Judul Gambar

(Sumber : LPPM Stikes Advaita Medika )

(Gambar harus diberikan bingkai dengan border warna hitam serta penomoran, contohnya: Gambar 1. Judul Gambar. Keterangan gambar (nomor dan judul gambar) diletakkan di tengah bawah dengan aturan (Time New Roman size 11pt, spacing: 1, line spacing: 1)).
HASIL dan PEMBAHASAN (Time New Roman size 12)
Berisi deskripsi tentang hasil dari proses pengabdian masyarakat, yaitu penjelasan tentang dinamika proses pendampingan (ragam kegiatan yang dilaksanakan, bentuk-bentuk aksi yang bersifat teknis atau aksi program untuk memecahkan masalah komunitas). Juga menjelaskan munculnya perubahan sosial yang diharapkan, misalnya munculnya pranata baru, perubahan perilaku, munculnya pemimpin lokal (local leader), dan terciptanya kesadaran baru menuju transformasi sosial, dan sebagainya. Tuliskan pembahasan pada bagian ini. Pembahasan bisa dibagi menjadi beberapa sub bagian. Hasil dapat disajikan dalam bentuk tulisan wawancara, tabel, maupun gambar (Time New Roman size 12pt, Spacing: 1, Line spacing: 1).

ContohTabel :

Tabel dan gambar diberi nomor urut berdasarkan urutan kemunculannya pada naskah. Tabel dan gambar harus diberi judul. Nomor-nomor tersebut diikuti dengan judul tabel dan gambarnya. Jika tabel yang diambil berasal dari koleksi sumber eksternal, maka harus disertakan sumber asalnya (sumber: LPPM Stikes Advaita Medika). Jika Tabel yang dibuat karya sendiri sumber tidak perlu ditulis. Penggunaan foto diperbolehkan jika foto tersebut benar-benar mewakili hasil penemuan. Semua tulisan wawancara, tabel, dan gambar harus dinarasikan dengan jelas. Contoh tampilan table dapat dilihat pada Tabel 1.

Tabel 1. Judul Tabel

	Heading
	Heading
	Heading
	Heading

	Data
	
	
	

	Data
	
	
	

	Data
	
	
	


(Sumber :LPPM Stikes Advaita Medika)

KESIMPULAN (Time New Roman size 12)
Kesimpulan harus mengindikasi secara jelas hasil-hasil yang diperoleh, kelebihan dan kekurangannya, serta kemungkinan pengembangan selanjutnya. Penulis dilarang menulis ulang bagian hasil, tetapi harus memparafrasakan isi hasil penelitian yang sudah ditulis dan dinarasikan. Isi kesimpulan juga harus mempertimbangkan semua aspek yang terkait dengan hipotesis dan tujuan penelitian. Jangan menulis kesimpulan dengan penomoran atau bullet.
UCAPAN TERIMAKASIH (Bila Ada) (Time New Roman size 12)
Penulis mengucapkan terima kasih kepada xxx yang telah memberi dukungan terhadap pengabdian ini. 

DAFTAR PUSTAKA (Time New Roman size 12)
Penulisan daftar pustaka disesuaikan dengan aturan style APA (American Physicological Assosiation) dengan ketentuan font : Time New Roman size: 12, line spacing 1. Daftar pustaka yang digunakan minimal terbit lima tahun terakhir.

Berikut merupakan contoh penulisan daftar pustaka.

Ready, R. (2000). Mothers’ personality and its interaction with child temperament as predictors of parenting behavior. Journal of Personality and Social Psychology, 79, 274-285.

Dubeck, L. (1990). Science ficPon aids science teaching. Physics Teacher, 28, 316‐318.
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